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Košice, 09. október 2015 

 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach v spolupráci s Odborom školstva 

Košického samosprávneho kraja zorganizovala Deň otvorených dverí pre záujemcov 

o štúdium, pedagógov, rodičov a priaznivcov univerzity 

 

Podujatie začalo o 8.30 hod. v objekte Sokrates v areáli UPJŠ na Moyzesovej 9 

oficiálnym otvorením za účasti zástupcov vedenia UPJŠ v Košiciach. Návštevníkov privítal 

rektor Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach prof. RNDr. Pavol Sovák, CSc. slovami: 

„Milí mladí priatelia, chcem Vás srdečne privítať na pôde našej alma mater. Verím, že 

sme pre Vás pripravili atraktívny program s množstvom pre Vás veľmi dôležitých 

informácií v súvislosti s Vašim rozhodnúť kde stráviť najbližších 3 až 5 rokov.“  

Fakulty UPJŠ v Košiciach - Lekárska, Prírodovedecká, Právnická, Fakulta verejnej 

správy, Filozofická fakulta a Ústav telesnej výchovy s športu, pripravili pre návštevníkov 

prezentáciu svojich pracovísk a všetkých akreditovaných študijných programov. 

V informačných stánkoch získali študenti odpovede na rozličné otázky o štúdiu, ale aj potrebné 

údaje o prijímacom konaní a termínoch podávania prihlášok.  

Rektor UPJŠ v Košiciach prof. RNDr. Pavol Sovák, CSc. poskytol záujemcom 

o štúdium aj dobré odporúčanie pri výbere univerzity: „Chcem Vám dať jednu radu, aby ste 

si tento krok veľmi dobre zvážili, aby ste si pozreli všetky relevantné informácie, ktoré 

ponúkajú všetky vysoké školy a na základe nich, aby ste sa slobodne rozhodli. My z celého 

srdca otvárame naše brány, aby ste sa pozreli ako vyzerá štúdium na jednej z najlepších 

univerzít na Slovensku.“  

Súčasťou Dňa otvorených dverí bola aj prezentácia Univerzitnej knižnice. Ako uviedli 

pracovníčky knižnice: „... študenti majú k dispozícii okrem literatúry, kníh a časopisov aj 

zaujímavé informačné zdroje, ktoré budú neskôr využívať pri tvorbe semestrálnych 
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a seminárnych prác. Okrem bežných výpožičných služieb ponúka Univerzitná knižnica 

na dvoch svojich pracoviskách aj samoobslužný skener a čítačky elektronických kníh.“  

Okrem prezentácie fakúlt a pracovísk univerzity bola študentom predstavená aj 

základná ponuka interdisciplinárnych blokov, ktoré zvýšia absolventom uplatnenie sa na trhu 

práce. Ide o nasledovné bloky  – Etika v biomedicínskych vedách pre zdravotnícku prax, Právne 

minimum - súkromnoprávne aspekty, Právne minimum – verejnoprávne aspekty, Projektový 

manažment,  Manažérska ekonomika, Riešenie konfliktných a krízových situácií v školskej 

praxi, Štatistika pre prax, Environmentálne aspekty záťaže životného prostredia, Medzinárodný 

certifikát TOEFL, Medzinárodný certifikát ECo-C, Medzinárodný certifikát ECDL, 

Používanie, administrácia a vývoj v systéme SAP.  

Program DOD  na UPJŠ v Košiciach spestrili aj členovia univerzitného študentského 

rozhlasu ŠtuRko, ktorí pred budovou Sokrates zabezpečovali reprodukovanú hudbu. O pitný 

režim (čapovanú kofolu) sa postarali Študentské domovy a jedálne UPJŠ.   

Záujemcov o štúdium na UPJŠ v Košiciach sme sa opýtali čím ich oslovila práve naša 

univerzita. Mnohí z nich sa vyjadrili, že „UPJŠ v Košiciach ponúka veľmi dobré študijné 

odbory a nachádza sa priamo v Košiciach. Dozvedeli sme sa informácie o viacerých 

študijných odboroch, kedy bude prijímacie konanie, čo je potrebné k nemu doložiť 

a páčili sa nám aj priestory univerzity.“  

Po oficiálnom otvorení DOD na UPJŠ v Košiciach sa študenti presunuli na jednotlivé 

fakulty a pracoviská, kde im boli poskytnuté informácie a prednášky už o konkrétnych 

programoch daných fakúlt , pracovísk a ich akademickom a študentskom živote.  

Program na Lekárskej fakulte UPJŠ v Košiciach otvorila príhovorom prodekanka pre 

zahraničné vzťahy a štúdium v jazyku anglickom. Záujemcom o štúdium boli poskytnuté 

informácie o danej fakulte, prednášky mladých asistentov a študentov, priestor pre otázky 

a diskusiu a v neposlednom rade aj prehliadka vybraných pracovísk fakulty.  

Na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach mohli študenti získať informácie na 

jednotlivých ústavoch – Ústav biologických a ekologických vied, Ústav fyzikálnych vied, 
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Ústav geografie, Ústav chemických vied, Ústav matematických vied a Ústav informatiky. 

Okrem ich  predstavenia a prezentácie sa mohli zúčastniť prehliadky vybraných pracovísk, 

prednášok a diskusií nie len s pedagógmi, ale predovšetkým so študentmi fakulty.  

Právnická fakulta UPJŠ v Košiciach ponúkla diskusiu s učiteľmi  a so študentmi práva. 

Záujemcovia o štúdium tak mohli získať nielen odborné informácie, ale aj rady, odporúčania 

a skúsenosti od budúcich právnikov. Súčasťou Dňa otvorených dverí na Právnickej fakulte 

UPJŠ v Košiciach bola aj prednáška na tému – Aktuálne otázky azylového práva – Utečenecká 

kríza v Európe.  

Prezentáciu o možnostiach štúdia ponúkla aj Fakulta verejnej správy UPJŠ v Košiciach. 

Predovšetkým poskytla odpoveď na otázku, prečo študovať práve na tejto fakulte. FVS UPJŠ 

v Košiciach predložila ponuku študijných programov, možnosti a príležitosti počas štúdia, 

možnosti štúdia v zahraničí, ale aj možnosti študentského života. Rovnako sa záujemcovia o 

štúdium mohli oboznámiť aj s názormi absolventov fakulty.  

Vedúci katedier Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach podrobne a zaujímavo 

predstavili študijné programy uskutočňujúce sa na danej fakulte. Záujemcovia o štúdium sa 

oboznámili s Katedrou anglistiky a amerikanistiky, Katedrou aplikovanej etiky, Katedrou 

filozofie a dejín filozofie, Katedrou germanistiky, Katedrou histórie, Katedrou pedagogickej 

psychológie a psychológie zdravia, Katedrou pedagogiky, Katedrou politológie, Katedrou 

psychológie, Katedrou romanistiky a klasickej filológie, Katedrou slovakistiky, slovanských 

filológii a komunikácie a Katedrou sociálnej práce.  

Ústav telesnej výchovy a športu ponúkol informácie o študijnom odbore Šport 

a rekreácia, podmienky prijímacieho konania a stručné informácie o štúdiu na danom 

pracovisku. Súčasťou Dňa otvorených dverí na tomto pracovisku bola aj prednáška o význame 

pohybu pre zdravie človeka. Ústav telesnej výchovy a športu prezentoval aj možnosti zapojenia 

sa študentov do športových aktivít, ktoré ponúka toto pracovisko.  

Mgr. Mária Hrehová, PhD. 

            tlačový referent a hovorca  
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Príloha 

Foto: archív UPJŠ v Košiciach 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otvorenie DOD 2015 na UPJŠ v Košiciach rektorom UPJŠ  prof. RNDr. Pavlom Sovákom, CSc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informačný stánok Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach 
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Informačný stánok Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach 

 

 Ii 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informačný stánok Fakulty verejnej správy UPJŠ v Košiciach 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informačný stánok Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach 
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Prezentácia Prírodovedeckej fakulty UPJŠ v Košiciach prodekanom pre vzdelávanie  

doc. RNDr. Vladimírom Zeleňákom, PhD. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prezentácia Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach prodekanom pre pedagogickú činnosť a akreditáciu 

doc. PhDr. Eugenom Andreanským, PhD. 

 


